
REKONSTRUKCE KOSTELA  

„NANEBEVZETÍ PANNY MARIE V OBCI GRUNTA“  
 

 
 

Vážení spoluobčané,  majitelé hrobových míst  

 

jistě jste zaznamenali  přípravné práce v okolí  kostela "Nanebevzetí Panny Marie" v obci Grunta. 

Tyto přípravné práce souvisejí s blížícím se začátkem stavebních prací, které povedou především ke 

statickému zajištění kostela. Jak je patrné z níže uvedeného harmonogramu prací, pak "stavbou" bude 

naše obec dotčena takřka celý letošní rok.  Zejména II. etapa stavby bude pro obec představovat 

zvýšenou intenzitu dopravy a při provádění tryskové injektáže i zvýšenou hladinu hluku a nejspíše i 

prašnosti.  

V této souvislosti si Vás dovoluji požádat o shovívavost a trpělivost v souvislosti s realizací stavby-  to 

se  v neposlední řadě týká i návštěv hřbitova, kde apelujeme na zvýšenou opatrnost a respektování 

případných omezení vstupu, pokud budou během některých etap stavby vyhlášena. 

Zástupci obce průběh stavby bedlivě sledují, jsou v průběžném kontaktu se zhotovitelem, resp. s 

investorem stavby a jakékoliv problémy, které by v  průběhu stavby nastaly, jsme připravení 

operativně a bezodkladně řešit.  

Etapy stavby: 

 

I. Etapa - 13.3-14.42023 

zahájení stavby, přípravné práce a příprava území. 

 

II. Etapa - 17.4-18.8.2023 

statické zajištění objektu 

 

III. Etapa - 18.8-.20.11.2023 

 restaurátorské práce 

 

IV. Etapa - 20.11-22.12.2023 

 ukončení stavebních pracích, úklid, likvidace zařízení staveniště. 

 

Časové vymezení etap stavby je nastaveno jako maximální možné a bude se odvíjet od faktického 

průběhu stavebních prací, o kterém jsme Vás připravení průběžně informovat na webových stránkách 

obce - www.grunta.cz. Podrobnější informace o projektu nalezněte již nyní na:  

https://khfarnost.cz/cs/kostel-nanebevzeti-panny-marie-v-grunte-zachrana-venkovske-pamatky/   

Zajištění statiky je prvním krokem a dost možná tím nejdůležitějším,  k celkové záchraně zdejšího 

kostela pro příští generace.  

          Aleš Šibrava 

                                                                                                                   starosta obce 

Grunta, 3.4.2023 
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